
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE DEPARTAMENTO DE LETRAS DA ESCOLA DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS

No dia vinte e oito de setembro de dois mil e vinte e dois, às oito horas e quinze minutos, reuniu-se o Conselho do Departamento de Letras, por
meio da ferramenta de comunicação virtual “Google Meet”, para discu r e deliberar a respeito dos assuntos a seguir.

Membros natos:  Graciela Alicia Foglia,  Rodrigo Soares de Cerqueira,  Leila  de  Aguiar Costa, Leonardo Garcia Santos Gandolfi,  Lavínia Porto
Silvares, Marcello Marcelino Rosa, Júlio de Souza Valle Neto.
Membros eleitos: Bianca Fanelli Morgan , Fernando Maciel Gazoni, Álvaro Antônio Care a, Iara Rosa Farias, André Luiz Barros da Silva, Andreia
dos Santos Menezes, Ivan Rodrigues Mar n, Joana de Fá ma Rodrigues, Marcia Veirano Pinto, Renata Philippov, Rita Jover-Faleiros, Ana Claudia
Romano Ribeiro.
Docentes: Beatriz Critelli Amado, Gustavo Scudeller.
Servidores Técnico-Administra vos: Rafael Kenji Ozeki.
Ausências jus ficadas: José Hamilton Maruxo Junior, Maria Eugênia Ba sta.

A-ORDEM DO DIA
1. Ata da reunião ordinária do Conselho - Julho de 2022
Em regime de votação, a ata da reunião ordinária do Conselho do mês de julho de 2022 foi aprovada por unanimidade.

2. Afastamentos docentes
Foram apresentados ao Conselho os seguintes afastamentos:

Anderson Salvaterra  Magalhães,  16/09/2022,  para  par cipar  do "XIV  Seminário de Estudos  Linguís cos  da  Unesp (SELin)",  que será
realizado presencialmente na Faculdade de Ciências e Letras da Unesp, em Araraquara/SP; ad referendum

Andreia dos Santos Menezes, de 07 a 10/09/2022, para par cipar do XVCongreso de la Asociación Internacional para el Estudio de la
Música Popular Rama La noamericana, a ser realizado na Pon ficia Universidad Católica de Valparaíso, Chile; ad referendum

Andreia dos Santos Menezes, de 12 a 16/09/2022, para par cipar de banca examinadora de concurso público a ser realizada na Unesp, em
Assis/SP; ad referendum

Carlos José Lírio, dia 11/08/2022, para par cipar do seminário "10 anos da Lei de Cotas: Resultados e Desafios" no Museu Afro-Brasil, em
São Paulo/SP; ad referendum

Carlos José Lírio, dia 13/09/2022, para par cipar da Reunião Nacional que delibera os novos caminhos do Consórcio Nacional de Núcleos
de Estudos Afro- Brasileiros na UFPE, em Recife/PE; ad referendum

Francine Weiss Ricieri, 27 a 30/09/2022 e 24 a 28/10/2022, para par cipar de banca examinadora de concurso público a ser realizada na
Unesp, em Assis/SP; ad referendum

Juliana Silva Loyola, de 06 a 16/09/2022, para par cipar do Fes val Literário Internacio- nal de Óbidos - FOLIO, em Óbidos/Portugal; ad
referendum

Lavinia Silvares Fiorussi, de 19 a 22/09/2022, para par cipar do V Colóquio República das Letras – USP, em São Paulo/SP; ad referendum

Ligia Fonseca Ferreira, dia 30/09/2022, para par cipar de banca examinadora de douto- rado junto ao Programa de Pós-graduação da
Faculdade de Filosofia, Letras e Ciên- cias Humanas da Universidade de São Paulo - FFLCH/USP, em São Paulo/SP; ad referendum

Markus Volker Lasch, de 11 a 15/10/2022, para par cipar do "15º Congresso Internacional da APCG : La crí ca gené ca en portuñol:
escrituras y procesos crea vos desde América La na", a ser realizado na "Uni- versidad Nacional de La Plata", em La Plata/Argen na; ad
referendum

Orlando Vian Junior, dia 26/08/2022, para par cipar de banca examinadora de tese de doutorado a ser realizada, por video- conferência,
na Universidade Federal do Rio Grande do Sul - UFRGS, em Porto Alegre/RS; ad referendum

Orlando Vian Junior, de 26 a 28/10/2022, para par cipar do Simpósio Internacional de Estudos de Gêneros Textuais, a ser reali- zado, por
videoconferência, na Universi- dade Federal da Paraíba – UFPB, em João Pessoa/PB; ad referendum

Rita Jover-Faleiros, de 16 a 19/10/2022, para coordenar o o simpósio "Forma on á la Lecture Li erature et á son Enseignement dans le
Cadre du Français Langue Étrangère" do XXIII Congresso Brasileiro de Professores de Francês, a ser realizado em Cuiabá, Mato Grosso, em
Cuiabá/MT; ad referendum

Sandro Luis da Silva, dia 02/09/2022, para par cipar de avaliação de renovação do reconhecimento do curso de Licenciatura em Letras -
Português e Libras, das Facul- dades Integradas Regionais de Avaré, em Avaré/SP; ad referendum

Sandro Luis da Silva, dia 03/09/2022, para ministrar a palestra de abertura da "XXI Semana do Curso de Letras e XX Jornada Universitária
de Pedagogia" do Centro Universitário de Itajubá, em Itajubá/MG; ad referendum

Sandro Luis  da  Silva, de  26 a 28/10/2022, para  par cipar  de  Comissão Avaliadora do MEC a pedido do INEP,  em São Paulo/SP;  ad
referendum



Sueli  Salles  Fidalgo,  dia  21/09/2022,  para  ministrar  aula  de  pós-graduação  por  videoconferência  na  PUC-SP,  em  São  Paulo/SP;  ad
referendum

Sueli Salles Fidalgo, dia 21/09/2022, para par cipar de reunião por videoconferência de organização de projeto conjunto na Moscow State
University of Psychology and Educa on, em Moscou/Rússia; ad referendum

Sueli Salles Fidalgo, dia 22/09/2022, para par cipar de reunião por videoconferência sobre cotas – GT de cotas da Unifesp na UFPE, em
Recife/PE; ad referendum

Sueli Salles Fidalgo, dia 22/09/2022, para par cipar de reunião por videoconferência sobre cotas – GT de cotas da Unifesp na UFGD, em
Dourados/MS; ad referendum

Sueli Salles Fidalgo, dia 26/09/2022, para par cipar de reunião de planejamento de curso por videoconferência que oferecerei a convite na
pós-graduação da PUC-SP, em São Paulo/SP; ad referendum

Sueli Salles Fidalgo, dia 28/09/2022, para ministrar aula de pós-graduação por videoconferência como professora convidada na PUC-SP, em
São Paulo/SP; ad referendum

Vanda Maria da Silva Elias, de 10 a 16/10/2022, para par cipar das Nonas Jornadas Internacionais de Análise do Discurso e do Quarto
Congresso Internacional  de  Estudos  do  Discurso  a  ser  realizado  na Faculdade de  Letras  da Universidade do  Porto,  em Portugal,  no
Porto/Portugal; ad referendum

Graciela Alicia Foglia, de 07 a 09/11/2022, para apresentar comunicação no "V Congreso Internacional de Literatura y Cultura Espa- ñola
Contemporánea - Simpósio Transhe- misféricos e transatlân cos: diálogos en el Sur", a ser realizado na Universidade Na- cional de La Plata,
em Buenos Aires/Argen na;

Indaiá de Santana Bassani, de 19 a 21/10/2022, para par cipar do XV CELSUL - Círculo de Es- tudos Linguís cos do Sul, a ser realizado na
Universidade Federal do Paraná em Curi ba, em Curi ba/PR;

Janderson Luiz Lemos da Silva, de 05 a 07/10/2022, para par cipar do 36º Encontro Nacional da Associação Nacional de Pós-graduação em
Letras e Linguís ca, a ser realizado na Universidade Federal Fluminense – UFF, em Niterói/RJ;

Maria Lucia Claro Cristóvão, dia 06/10/2022, para par cipar de banca de defesa de doutora- do a ser realizada na Faculdade de Filoso- fia,
Letras e Ciências Humanas da Univer- sidade de São Paulo - FFLCH/USP, em São Paulo/SP;

Marcio Hollosi, dia 28/09/2022, para ministrar palestra a ser realizada na Escola Estadual Professora Carlina Caçapava de Mello, em Sandro
André/SP;

Rafael  Dias Minussi,  de 19 a 21/10/2022, para par cipar do XV CELSUL (Círculo de Es-  tudos Linguís cos  do Sul),  a  ser realizado na
Universidade Federal do Paraná – UFPR, em Curi ba/PR;

Sueli Salles Fidalgo, dia 05/10/2022, para ministrar aula de pós-graduação por videoconferência como professora convidada na PUC-SP, em
São Paulo/SP;

Sueli Salles Fidalgom dia 19/10/2022, para ministrar aula de pós-graduação por videoconferência como professora convidada na PUC-SP,
em São Paulo/SP;

Sueli  Salles Fidalgo,  dia 19/10/2022,  para par cipar de reunião por videoconferência sobre inclusão de migrantes falantes de outras
línguas na Secretaria de Educação de Francisco Mourato, em Francisco Mourato/SP;

Sueli Salles Fidalgo, 26/10/2022, para ministrar aula de pós-graduação por videoconferência como professora convidada na PUC-SP, em
São Paulo/SP;

Sueli Salles Fidalgo, dias 31/10, 01, 03, 04, 07, 08, 09, 10, 11, 14, 15 e 16/11, para par cipar do Congresso CIET – CIESUD (EAD), em
Goiânia/GO;

Sueli Salles Fidalgo, dia 09/11/2022, para ministrar aula de pós-graduação por videoconferência como professora convidada na PUC-SP, em
São Paulo/SP;

Sueli Salles Fidalgo, dias 16, 17 e 18/11, para par cipar do Congresso internacional de formação de professores na UFBA, em Salvador/BA.

Em regime de votação, os afastamentos foram aprovados por unanimidade.

3. Apresentação do Plano de Trabalho da Prof. Beatriz Critelli Amado
A Profa. Graciela explicou que a resolução nº 145 do CONSU especifica que os/as docentes aprovados em concurso público deverão apresentar
ao Conselho um plano de trabalho referente ao período de estágio probatório de 36 meses. Em seguida, a Profa. Beatriz iniciou a apresentação
do seu plano de trabalho, do qual faço um breve resumo a seguir. Informou que pertence à área de Libras, que tem formação inicial na área de
Ciências da Natureza e que pretende implementar uma interlocução entre essas áeras em sua atuação no curso de Letras. No que diz respeito às
a vidades curriculares, mencionou que tem como foco principal o trabalho de Libras como disciplina curricular mas que planeja também realizar
projetos envolvendo as questões de línguas e linguagens por meio de cursos de extensão. Em relação às a vidades de ensino, explicou que
pretende se  vincular  ao  Programa de  Pós-graduação  em Educação  e  Saúde.  Em relação ao  projeto de  pesquisa,  disse  que  pretende dar
con nuidade ao trabalho que desenvolvia na UFF, adaptando-o por meio de um projeto chamado “Diversidade e suas Linguagens”, por meio do
qual  serão  realizadas  leituras  e  debates  de  textos  dentro  da  área  de  educação  inclusiva.  Informou  que  já  está  envolvida  no  núcleo  de
coordenação  de Letras  do  Programa Ins tucional  de  Bolsa  de  Iniciação  à  Docência  -  PIBID  e  que  pretende  criar  disciplinas  opta vas  ou
minicursos de extensão que envolvam Libras e Braile nível básico, au smo, surdocegueira e outros temas de educação inclusiva. No que diz
respeito a publicações, comentou que publicou alguns capítulos em livros e que pretende pleitear algumas revistas da área futuramente. No que
diz respeito às par cipações em eventos, informou que pretende con nuar par cipando dos congressos nacionais dentro das áreas de educação
especial/tradução interpretação de Libras  e também es mular os/as  alunos/as  a  levarem seus trabalhos a  esses  eventos.  Mencionou que
pretende também atuar nas a vidades de orientação de TCC e de Iniciação Cien fica. Em seguida, em regime de votação, o plano de trabalho da
Profa. Beatriz foi aprovado por unanimidade.

4. Aprovação da supervisão de Pós-Doutorado pela Profa. Ligia Fonseca Ferreira
O Prof. Marcello explicou que os trâmites de credenciamento de pós-doutorado serão realizados pela Câmara de Pós-graduação do campus,
tendo em vista que a Profa. Ligia não está atualmente credenciada no Programa de Pós-graduação em Letras – PPGL, e que a proposta precisa
ser aprovada pelo Conselho antes de seguir à Câmara. O Prof. Marcello explicou que o site do PPGL será atualizado de modo que passe a constar



a possibilidade dos/as docentes não credenciados ao programa orientarem pós-doutorandos. Em seguida, em regime de votação, a supervisão
de pós-doutorado da Profa. Ligia Fonseca Ferreira foi aprovada por unanimidade.

5.  Escolha  de  novos  ou  novas  representantes  do  Departamento  de  Letras  para  integrar  o  grupo  de  trabalho  interdepartamental  de
implementação do Centro de Línguas
A  Profa.  Graciela  informou  que  o  o cio  contendo  a  indicação  do  Prof.  João  Kogawa  como  representante  do  Departamento  no  GT
interdepartamental  de  implementação  do  Centro  de  Línguas  foi  encaminhado  à  Direção  Acadêmica  –  DA  via  SEI  e  que  a  chefia  tomou
conhecimento recentemente de que os outros Departamentos haviam indicado representantes tulares e suplentes para o referido grupo.
Explicou que, por conta de outros compromissos acadêmicos, o Prof. João abdicou da representação e que será necessário, portanto, indicar
um/a novo/a representante do Departamento de Letras.  O Prof. Rodrigo sugeriu que,  caso não haja manifestação de interesse na presente
reunião, o Conselho aprove ad referendum uma indicação posterior para que não seja necessário aguardar a próxima reunião do Conselho para
formalizar a representação junto à DA. Como não houve indicações das áreas, em regime de votação, o conselho aprovou o encaminhamento
proposto pelo Prof. Rodrigo. O Prof. Fernando se dispôs a par cipar como representante tular do Departamento desde que haja um/a suplente
para o cargo. Após discussões, foi proposto como encaminhamento a indicação do Prof. Fernando como representante tular no referido GT e foi
dado o prazo de uma semana para que as áreas indiquem um/a suplente. Em seguida, em regime de votação, a indicação do Prof. Fernando para
o grupo de trabalho interdepartamental de implementação do Centro de Línguas foi aprovada por unanimidade. As propostas de suplência serão
recebidas até a próxima quarta-feira e serão aprovadas ad referendum pelo Conselho.

B-EXPEDIENTE
INFORMES
- Chefia do Departamento
Novo regimento do campus e adequação do regimento do Departamento
A Profa. Graciela informou que o novo regimento do campus foi aprovado na reunião da Congregação e que a Chefia irá realizar as adequações
necessárias no regimento do Departamento. Explicou que, feitos os devidos apontamentos, o documento será subme do ao Departamento para
análise,  correções  e  posterior  aprovação nas  instâncias  cabíveis.  A  Profa.  Rita  sugeriu  que,  no  dia  da próxima reunião  do Conselho,  seja
convocada uma breve reunião extraordinária antes da ordinária para que sejam aprovadas as adequações do regimento. A sugestão foi acatada
pela Chefia.

Dissolução do Grupo de Trabalho do Bacharelado
A Profa. Graciela informou que o referido GT foi dissolvido pois não havia necessidade de mantê-lo a vo por enquanto, visto que sua atuação
estava diretamente vinculada às discussões do Núcleo Docente Estruturante - NDE e da Comissão de Curso. Ressaltou que, caso seja necessário,
o GT será rea vado futuramente.

Problemas com bilhetes escolares
O Prof. Rodrigo informou que houve problemas com os bilhetes escolares dos/as alunos/as no final do mês de julho por conta do calendário
a pico de aulas do campus, que não correspondia ao calendário le vo das outras escolas. Explicou que a Direção Acadêmica está tomando as
medidas preven vas cabíveis para que não haja nova interrupção dos passes escolares no mês de dezembro.

Incidentes com Ensaio da Bateria da EFLCH
O  Prof.  Rodrigo  informou  que  houve  um incidente  envolvendo  a  bateria,  uma  servidora  e  uma  aluna  de  Letras  que  são  au stas  e  têm
sensibilidade audi va.  Disse  que a Direção Acadêmica realizou uma reunião para  começar  a  mediar  essa  questão  e  que planeja  também
organizar uma assembleia com toda a comunidade acadêmica para discu r algumas questões referentes à bateria, citando como exemplo os
horários de ensaio.

Uso de skate no campus durante as férias
O Prof. Rodrigo informou que a Direção Acadêmica teve alguns problemas com jovens que vinham andar de skate no campus durante as férias.
Mencionou que a DA ficou bastante preocupada com eventuais acidentes e decidiu fechar o campus durante as férias. Explicou que essa decisão
gerou um outro problema, visto que havia pessoas do entorno que acessavam a biblioteca para estudar.  Dise que a questão do estudo foi
acertada, mas que ficou impedido o uso do campus para skate e outras a vidades de natureza semelhante.

- Coordenações e Comissão de Cursos
Prorrogação das norma vas referentes às diretrizes nacionais para formação de professores da Educação Básica
A Profa. Leila informou que a resolução CNE nº 02/2019 e a BNC de Formação de Professores (diretrizes nacionais para formação de professores
de educação básica) foram prorrogadas por dois anos. Deste modo, salientou que não será necessário, portanto, revisar os próximos PPCs a
par r de 2023.

Encaminhamento dos Planos de Ensino
A Profa. Leila informou que os planos de ensino devem ser encaminhados pelas áreas até o dia 10 de outubro para que possam ser aprovados na
reunião da Câmara de Graduação que será realizada no dia 17 do mesmo mês.

Atualização bibliográfica
A Profa. Leila informou que a Biblioteca solicitou atualização bibliográfica aos Departamentos. Ponderou que, apesar da efe vação da atualização
da bibliografia nos novos planos de ensino, será necessário considerar o encaminhamento de indicação de bibliografia básica de até cinco tulos
disponíveis em catálogos recentes para aquisição por parte da Biblioteca. Lembrou a todos/as que também será necessário indicar outros pos
de bibliografia complementar.

Conceito ENADE
A Profa. Leila informou que os conceitos ENADE ligados a todos os cursos de graduação foram publicados e que irá disponibilizar o link de acesso
a todos/as para consulta.

Notas de ingresso para o ENEM 2023
A Profa. Leila informou que a Comissão de Curso decidiu que as notas de ingresso serão man das para o ENEM 2023. Salientou que, por conta
dos contextos socioeconômicos ligados ao alunado das universidades federais, sobretudo de Letras, as notas precisariam ser revistas. Disse que



alguns colegas de Filosofia, Ciências Sociais e Pedagogia já efetuaram a revisão para o ENEM 2023, e salientou que será necessária mobilização
dos/as docentes curso de Letras para pensarem as notas para 2024 juntamente com as Coordenações e NDE. Em seguida, convidou todos/as
os/as colegas a par ciparem das a vidades de reformulação das notas.

Apresentação sobre o edital ABI
A Profa. Leila solicitou que os/as colegas divulguem aos discentes que, no dia 04 de outubro, nos horários das 17h30 às 18h00 e das 19h às
19h30, as Coordenações realizarão uma apresentação na sala 103 acerca do edital ABI para esclarecimento da escolha entre bacharelado e
licenciatura.

- Coordenação de Pós-Graduação
Seleção para pós-doutorado com disponibilidade de bolsas
O Prof. Marcello informou que o PPGL abriu seleção para pós-doutorado que faz parte da consolidação do programa com disponibilidade de duas
bolsas.  Solicitou apoio dos/as colegas quando à divulgação da seleção e explicou que poderão se candidatar as pessoas que finalizaram o
doutorado nos úl mos cinco anos. Agradeceu às Profas. Rita, Renata e Francine pelo ó mo trabalho realizado Comissão que conduziu o trabalho
de consolidação da referida seleção. A Profa. Renata acrescentou que o prazo para candidatura vai até o dia 7 de outubro, ponderou que o valor
da bolsa é bastante baixo e explicou que não estão solicitando dedicação exclusiva. A Profa. Rita informou que as duas bolsas fornecidas são para
um projeto de inovação e didá ca da leitura, sendo que uma tem início previsto para 2022 e outra para 2023. Explicou que os/as Profs/as. Ana
Luiza, Francine, Orlando, Sandro, Vanda, Renata e ela estão habilitados a supervisionar o pós-doutorado nessa área.

Atualização do site do PPGL
O Prof. Marcello informou que o site do PPGL foi atualizado para constar que os/as pós-doutorandos/as precisam estar vinculados/as a um/a
supervisor/a credenciado/a.

- Câmara de Extensão
Comissão de Diretrizes É cas para as A vidades de Extensão e Cultura.
O Prof. Julio informou que está representando a CAEC na referida comissão e que tratá mais informações sobre o assunto ao Conselho assim que
par cipar da primeira reunião, prevista para amanhã.

Acessibilidade na realização de eventos
O Prof. Julio informou que o COEC solicitou que os/as proponentes dos cursos de extensão tenham um cuidado especial com a acessibilidade na
realização dos eventos. Especificamente em relação às Libras, lembrou que é preciso observar o prazo mínimo de 14 dias de antecedência à
realização  do  evento  para  efetuar  o  pedido  de  intérpretes.  Recomendou  que  os/as  colegas  consultem  o  endereço
h ps://acessibilidade.unifesp.br para maiores informações sobre o assunto. A Profa. Beatriz comentou que os/as intérpretes de Libras trabalham
no período comercial e ressaltou que, para os eventos com duração superior a uma hora, será necessário solicitar mais de um/a intérprete para
realizarem o revezamento. Salientou que é importante entrar em contato com os/as intérpretes e fornecer o material necessário para que se
preparem para os eventos, visto que a maior parte não possui formação acadêmica na área.

- Comissão Permanente de Avaliação Local
O Prof. Gustavo informou que é representante do Departamento de Letras na Comissão Própria de Avaliação – CPA local e explicou que o papel
da CPA central é organizar o processo de consulta dos cursos e elaborar um material para as visitas do MEC nas ocasiões de recredenciamento de
cursos e avaliações ins tucionais. Mencionou que, no segundo semestre, será encaminhado ao Departamento um formulário de consulta e
estudo sobre como os docentes têm avaliado a ins tuição e suas condições de trabalho. Comentou que o fator preponderante na autoavaliação
ins tucional  é  a  maneira  como a  comunidade se  apropria  do processo  de  avaliação,  ou seja,  para  além da  consulta,  colocar em ação a
implementação de melhorias ins tucionais e locais em consonância com os regimentos da universidade. Colocou-se à disposição para esclarecer
todas as dúvidas dos/as colegas.

Sem mais, eu, Rafael Kenji Ozeki, assistente do Departamento de Letras, subscrevo esta ata. Guarulhos, vinte e oito de setembro de dois mil e
vinte e dois.

Membros natos
Graciela Alicia Foglia (Chefe de Departamento)
Rodrigo Soares de Cerqueira (Vice-Chefe de Departamento)
Leila de Aguiar Costa (Coordenadora de Graduação)
Leonardo Garcia Santos Gandolfi (Coordenador de Graduação)
Lavínia Porto Silvares (Coordenadora de Graduação)
Marcello Marcelino Rosa (Vice-Coord. de Pós-Graduação)
Júlio de Souza Valle Neto (Coord. de Extensão)

Membros indicados
Estudos Clássicos
Bianca Fanelli Morgan  ( tular)
Fernando Maciel Gazoni (suplente)

Estudos da Linguagem
Álvaro Antônio Care a ( tular)
Iara Rosa Farias ( tular)

Estudos Literários
André Luiz Barros da Silva ( tular)

Língua Espanhola e Literaturas Espanhola e Hispano-Americana
Andreia dos Santos Menezes ( tular)
Ivan Rodrigues Mar n (suplente)



Língua Inglesa e Literaturas de Língua Inglesa
Marcia Veirano Pinto ( tular)
Renata Philippov ( tular)

Língua Francesa e Literaturas de Língua Francesa
Rita Jover-Faleiros ( tular)
Ana Claudia Romano Ribeiro (suplente)

Servidores Técnico-Administra vos
Rafael Kenji Ozeki

Documento assinado eletronicamente por Graciela Alicia Foglia, Chefe de Departamento, em 05/04/2023, às 09:10, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Kenji Ozeki, Assistente em Administração, em 05/04/2023, às 13:00, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Andreia dos Santos Menezes, Docente, em 05/04/2023, às 15:56, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ana Claudia Romano Ribeiro, Docente, em 05/04/2023, às 15:58, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ivan Rodrigues Mar n, Docente, em 05/04/2023, às 15:58, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Alvaro Antonio Care a, Docente, em 05/04/2023, às 16:15, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Marcia Veirano Pinto, Docente, em 05/04/2023, às 16:32, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Marcello Marcelino Rosa, Docente, em 05/04/2023, às 19:22, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Julio de Souza Vale Neto, Docente, em 05/04/2023, às 20:22, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Rita Jover Faleiros, Docente, em 05/04/2023, às 21:00, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Bianca Fanelli Morgan , Docente, em 05/04/2023, às 22:00, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Fernando Maciel Gazoni, Docente, em 06/04/2023, às 08:54, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Marcio Hollosi, Coordenador(a), em 06/04/2023, às 11:33, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Amanda Fernandes Teixeira Cordeiro, Docente, em 06/04/2023, às 11:37, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por André Luiz Barros da Silva, Docente, em 06/04/2023, às 14:38, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Renata Philippov, Docente, em 06/04/2023, às 17:14, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por Iara Rosa Farias, Docente, em 06/04/2023, às 17:19, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Leila de Aguiar Costa, Docente, em 07/04/2023, às 10:44, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Lavinia Silvares Fiorussi, Docente, em 07/04/2023, às 11:42, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Rodrigo Soares de Cerqueira, vice-chefe, em 09/04/2023, às 16:10, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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